

# Zmluva o zabezpečovaní komplexného servisu zdvíhacích zariadení

číslo ÚVV a ÚVTOS - 210/32-2016

uzatvorená podľa zákona č. 513/91 Zb. (Obchodného zákonníka)

## Článok I. Zmluvné strany

**Objednávateľ:** Ústav na výkon väzby a Ústav na výkon trestu odňatia slobody  
Právna forma: rozpočtová organizácia Ministerstva spravodlivosti Slovenskej republiky,  
zriadená zriaďovacou listinou MS SR č. GR ZVJS-8-2/16-2013 zo dňa 28.06.2013 v znení  
neskorších dodatkov

Sídlo: Komenského 7, 975 28 Banská Bystrica  
Korešpondenčná adresa: Ústav na výkon väzby a Ústav na výkon trestu odňatia slobody  
Komenského 7, priechod 165, 975 28 Banská Bystrica

Zastúpený: JUDr. Jozef Vajs, riaditeľ

IČO: 00738310

DIČ: 2021121949

Bankové spojenie: Štátna pokladnica

Číslo účtu IBAN: SK82 8180 0000 0070 0016 2394

Osoby oprávnené jednať:

- v zmluvných veciach: Ing. Jozef Ľalík

- v technických veciach: Peter Slivka

Kontakty:

telefón: [REDACTED]

e-mail: [REDACTED]

**Dodávateľ:** R LIFT, s.r.o.

Sídlo: Priechod 158, 976 11 Priechod

Zastúpený: Richard Slobodník

IČO: 46464859

DIČ: 2023393042

IČ DPH: Nie je platca DPH

Bankové spojenie: [REDACTED]

Číslo účtu IBAN: [REDACTED]

Osoby oprávnené jednať: Richard Slobodník

Kontakty:

telefón: [REDACTED]

e-mail: [REDACTED]

## Článok II. Predmet zmluvy

Predmetom zmluvy je vykonávanie celoročného komplexného servisu na zdvíhacích zariadeniach prevádzkovaných v Ústave na výkon väzby a Ústave na výkon trestu odňatia slobody Banská Bystrica v ďalej určenom rozsahu, za účelom plnenia požiadaviek platných právnych a technických noriem a predpisov, udržiavania dobrého technického stavu a požadovanej úrovne bezpečnosti zdvíhacích zariadení.

### **Článok III. Rozsah a spôsob plnenia zmluvy**

III./1 Servisnú činnosť podľa čl. II. bude dodávateľ vykonávať na nasledovných zdvíhacích zariadeniach prevádzkovaných v objektoch objednávateľa:

- výťah A2N 500 kg - 4 stanice, rok výroby 1973,
- výťah BOV250 250 kg - 3 stanice, rok výroby 1995,
- sekcionálna brána s vertikálnym pohybom typ SB ELBA, zdvih 4200 mm, r. v. 2014.

III./2 Dodávateľ sa zaväzuje na zariadeniach podľa čl. III./1 vykonávať prostredníctvom osôb s príslušným oprávnením, resp. prostredníctvom tretích oprávnených podnikateľských subjektov zabezpečovať nasledovné činnosti:

- a) odborné prehliadky v predpismi stanovených termínoch,
- b) odborné skúšky v predpismi stanovených termínoch,
- c) úradné skúšky v predpismi stanovených termínoch,
- d) vedenie predpísanej prevádzkovej dokumentácie zariadení,
- e) zaškoľovanie personálu – obslúh zariadení, dozorcov ..., podľa požiadaviek predpisov,
- f) pravidelnú preventívnu údržbu zariadení, vrátane medziobdobných prehliadok,
- g) servisné zásahy podľa potreby.

ad a), b)

Sledovanie a dodržiavanie periodicity OP a OS, výkon prehliadok a skúšok (potrebnú záťaž zabezpečuje dodávateľ), vrátane príslušných zápisov do revízných kníh, obnovy revízných kníh vrátane dodávky nových.

ad c)

Účasť na úradných skúškach na základe predošlej telefonickej výzvy objednávateľa, zabezpečenie potrebnej záťaže, plnenie požiadaviek Technickej inšpekcie pri výkone skúšok.

ad d), e)

Plnenie požiadaviek v oblasti vedenia prevádzkovej dokumentácie zdvíhacích zariadení, kontrola vedenia zápisov dozorcami výťahov, preškoľovanie a vystavovanie oprávnení pre obsluhu zdvíhacích zariadení a dozorcov výťahov, sledovanie legislatívnych zmien v týchto oblastiach a ich prispôsobovanie týmto zmenám.

ad f)

Vykonávanie medziobdobných prehliadok zdvíhacích zariadení (4x ročne v období medzi odbornými prehliadkami), preventívna údržba (minimálne 4x ročne) pozostávajúca z čistenia zariadení od prevádzkových nečistôt, mazania podľa požiadaviek mazacích plánov, kontrol nastavenia a zoradenia bezpečnostných a iných prvkov zdvíhacích zariadení, opráv drobných porúch spôsobených bežnou prevádzkou zistených pri prehliadkach alebo nahlásených objednávateľom, ktoré si nevyžadujú dodávku náhradného dielu, vrátane dodávky použitého drobného materiálu, dopĺňania prevádzkových mazív vrátane ich dodávky, vedenia záznamov o vykonaných úkonoch, včasné informovanie zástupcu objednávateľa o zistených nedostatkoch, závadách a potrebách servisných zásahov a opráv.

ad g)

Odstraňovanie prevádzkových porúch na základe ich telefonického nahlásenia s nástupom na opravu do 2 hodín od nahlásenia pri nahlásení v čase od 7,00 – 15,00 hod. a s nástupom o 7,00 hodine najbližšieho dňa pri nahlásení po 15,00 hodine, vyslobodzovanie osôb z kabín výťahov po telefonickom nahlásení, vykonávanie plánovaných opráv zdvíhacích zariadení na základe písomnej objednávky objednávateľa v dohodnutých termínoch.

## Článok IV. Cena a platobné podmienky

IV./1 Zmluvné strany sa dohodli na paušálnej cene v € za činnosti vykonávané na jednotlivých zdvíhacích zariadeniach v rozsahu článku III./2, bod a) až f) podľa nasledovného:

<i>Typ výťahu</i>	<i>Celková cena za 1 mesiac (€)</i>
Výťah A2N 500 kg	37,00
Výťah BOV 250	35,00
Brána SB ELBA	13,00

**Mesačná paušálna platba celkom: 85,00 € \***

\*) Dodávateľ nie je platca DPH.

V dohodnutej cene sú zahrnuté všetky náklady vynaložené dodávateľom na činnosti uvedené pod bodmi a) až g) článku III./2, vrátane použitého drobného materiálu (žiarovky, pružinky, kontakty, mazací tuk ..., v hodnote do 22,- € na jeden zásah) a nákladov na dopravu.

IV./2 Odstraňovanie prevádzkových porúch na základe ich telefonického nahlásenia v rozsahu prác nad dve hodiny a vykonávanie plánovaných opráv zdvíhacích zariadení bude vykonávané na základe písomnej objednávky objednávateľa v dohodnutých termínoch a cenách.

IV./3 Objednávateľ sa zaväzuje uhrádzať paušálnu mesačnú platbu podľa bodu IV./1 na účet zhotoviteľa na základe jeho pravidelnej mesačnej fakturácie, vždy po uplynutí príslušného mesiaca, za ktorý sa platba vykonáva.

Práce vykonané podľa bodu g) článku III./2 účtované hodinovou zúčtovacou sadzbou bude dodávateľ fakturovať objednávateľovi bezprostredne po ukončení prác.

Zmluvné strany sa dohodli na splatnosti faktúr 30 dní odo dňa ich doručenia.

IV./4 Ceny predmetu zmluvy podľa predošlého sú dojednané ako konečné a pevné. Toto ustanovenie sa netýka zmien cien z dôvodu zmeny rozsahu poskytovaných služieb a zmien cien vynútených zákonnými zmenami.

## Článok V. Všeobecné podmienky

V./1 Za neplnenie zmluvných podmienok a nedodržanie termínov odborných prehliadok, odborných skúšok a termínov zmluvne dojednaných v čl. III./2 a) až g) zmluvy je objednávateľ oprávnený sankcionovať dodávateľa penalizáciou vo výške 50 % z ceny paušálnej mesačnej platby za príslušný mesiac, v ktorom k porušeniu zmluvy došlo. V prípade, že z dôvodu takéhoto porušenia zmluvných podmienok vznikne objednávateľovi následne škoda, je tento oprávnený uplatniť si voči dodávateľovi jej náhradu v plnej výške.

V./2 Zhotoviteľ je oprávnený sankcionovať objednávateľa v prípade oneskorenej úhrady faktúr a to penalizáciou vo výške 0,025 % z fakturovanej sumy za každý deň omeškania.

V./3 Dodávateľ sa zaväzuje bezodkladne odstrániť vady, resp. uhradiť sankcie udelené objednávateľovi orgánom štátneho odborného dozoru z dôvodov preukázateľne zapríčinených porušením jeho zmluvných povinností.

## Článok VI. Platnosť zmluvy a ďalšie ujednania

VI./1 Zmluva nadobúda platnosť dňom podpisu oprávnenými zástupcami zmluvných strán a účinnosť po jej zverejnení v Centrálnom registri zmlúv od **01.01.2017**.

VI./2 Zmluva sa uzatvára na dobu určitú, v trvaní piatich rokov, jej platnosť končí dňom **31.12.2021**.

VI./3 Zmluvu možno obojstranne písomne vypovedať bez udania dôvodu aj pred uplynutím dohodnutej doby platnosti. Výpovedná lehota je pre obidve zmluvné strany 2 mesiace a začína plynúť od prvého dňa mesiaca nasledujúceho po dni doručenia písomnej výpovede druhej zmluvnej strane.

VI./4 Zmluvné strany majú právo od zmluvy odstúpiť s mesačnou oznamovacou lehotou začínajúcou plynúť v prvý deň mesiaca nasledujúceho po doručení a to v prípadoch:

### **objednávateľ:**

- v prípade zistenia opakovaného nedodržania legislatívou stanovených, resp. zmluvne dojednaných termínov,
- v prípade nedodržania dojednaného rozsahu a kvality prác, pričom táto skutočnosť by bránila bezpečnému užívaniu zdvíhacieho zariadenia,
- v prípade že dodávateľ počas plnenia predmetu zmluvy hrubým spôsobom poruší interné predpisy objednávateľa platné v objektoch ústavu,

### **dodávateľ:**

- ak pri plnení predmetu zmluvy zistí nutnosť vykonania prác bezpečnostného charakteru, ktorých vykonanie objednávateľ odmietne,
- ak dôjde k omeškaniu úhrady faktúry o viac ako 60 dní, pričom nie je dotknuté právo zhotoviteľa podľa bodu V./2 zmluvy.

VI./5 Táto zmluva je vyhotovená v troch rovnopisoch, z ktorých dva sú určené pre objednávateľa a jeden pre dodávateľa.

VI./6 Akékoľvek zmeny alebo doplnky k tejto zmluve môžu byť len v písomnej forme formou dodatku k zmluve, ktorý nadobudne platnosť podpisom oprávnenými zástupcami oboch zmluvných strán a účinnosť až po jeho zverejnení v Centrálnom registri zmlúv.

V Banskej Bystrici dňa [REDACTED]

V Priechode dňa [REDACTED]

Objednávateľ:

Dodávateľ:

.....  
plk. JUDr. Jozef Vajs  
riaditeľ

.....  
Richard Slobodník  
konateľ